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Kvorumas yra.

POSĖDŽIO DARBOTVARKĖ:

1. Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo.

2. 2020 metų priėmimai.

3. Atleidimo nuo pedagoginio krūvio tvarkos svarstymas.

4. Skatinimo už aukšto lygio mokslo pasiekimus tvarkos aprašo pakeitimai.

5. Profesoriaus etato dalies (0,5 istorijos politika) tvirtinimas.

6. Kiti klausimai. 

1. SVARSTYTA: Dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo
NUTARTA (bendru sutarimu): Tvirtinti posėdžio darbotvarkę.
VU TSPMI direktorė Margarita Šešelgytė trumpai pristatė, kas įvyko karantino metu. Buvo paminėta, tai: įvyko metiniai pokalbiai, virtualus susitikimas su Globėjų taryba, daug darbo pereinant prie nuotolinio darbo ir moko(si). Taip pat, svarstome apie diplomų įteikimų alternatyvas. Daug dirbama su komunikacija, organizuojame viešas diskusijas. Kitą savaitę vyks susitikimas su VU TSPMI Globėjų tarybos pirmininke Prezidentė D. Grybauskaitė. Jei tarybos nariai turi klausimų ar pasiūlymų, juos siųsti iki pirmadienioVygailei Vilčiauskaitei.    
2. SVARSTYTA: 2020 metų priėmimai. 
2020 metų priėmimus ir pasikeitimus pristato VU TSPMI direktorė Margarita Šešelgytė.

Dovilė Jakniūnaitė: Kiek planoujamagrupių?

Margarita Šešelgytė: Šešios.

Lina Stupinskienė: Tai yra susieję ir su magistro vietomis. Didėja nemokamų vietų. 

Inga Vinogradnaitė: Įdomu finansinis kontekstas, kas bus toliau? Aš nesuprantu paminėto solidarumo argumento? 
Margarita Šešelgytė: Universitetas prašo kartu spręsti finansines problemas. 

Inga Vinogradnaitė: Ar yra formalus pagrindas dėl magistro?

Margarita Šešelgytė: Tikėtina, kad bus mažiau nemokamų vietų magistro studentams. Vyksta vidinis pasiskirstymas vietų. Mūsų programos nėra blogos, todėl mes gauname keletą nemokamų vietų, todėl tos papildomos vietos gali būti labai svarbios. 
Alvydas Jokubaitis: Tai ir kiti fakultetai priims daugiau? 

Nerija Putinaitė: Nėra esmė dėl kitų fakultetų. VU laikosi tos pozicijos, kadangi šiais metais vyksta kova dėl magistro vietų skyrimo proporcijų. Kai socialiniams mokslams duodama daugiau vietų, tada vyksta perskirstymas. Tai liečia tik socialinius mokslus. 
Ainė Ramonaitė: Mano supratimu šitas dalykas gali pakirsti tapatybę. Kaip atrodo studentams? Nemanau, kad tai tikrai bus ne metams. 
Margarita Šešelgytė: Kitais metais visiškai neaišku, ar liks krepšeliai ar ne. Negaliu tvirtai atsakyti. Aš nesu suinteresuota tokį didelį skaičių turėti. 
Nerija Putinaitė: Po šių metų priėmimo bus didelė katstrofa. Neliks kolegijų. Galbūt galima nusistatyti kartelę, kokius žemiausius priimame. 
Inga Vinogradnaitė: Labai sunku priiminėti sprendimus, nes trūksta informacijos. Man neaišku kaip su magistrais. Solidarumo čia turėtų prašyti pirmo kurso dėstytojų.
Tomas Janeliūnas: Mano galva mes jau čia esame reaguojanti pusė, bet reaguoti viduje. Reikia pripažinti, kad mes neturėjome įtakos, laimėjo kitų universitetų lobistai. Reikia mažinti žalą, kurią patyrėme. Aš būčiau linkęs žiūrėti pragmatiškai. Mes turėjome savo nuomonę ginti anksčiau. Mes galime nuveikti – pagalvoti apie solidarumą su pirmo kurso dėstytojams. Esu pasiruošęs padėti pirmo kurso dėstytojams, sumažinti sunkumą. 

Vitalis Nakrošis: Jei reikėtų priimti tiek studentų, mes turime pagalvoti apie jų valdymą. Galbūt galima mąstyti apie nuotolinį mokymą. Galvoti apie valdymo pertvarkymo galimybes.  
Dovilė Jakniūnaitė: Mes galime daug diskutuoti, bet kitokio plano mes neturime. Nebūtinai visam kursui turi dėstyti vienas. 
Lina Strupinskienė: Taip, įtraukti dar po vieną žmogų, kaip pagalba. 
Justinas Dementavičius: Auditorijos ir tabatybės probema. Mes problemų neišspręsime, dėl studentų priėmimų. Tik kris kokybė. Ne, negalima didinti. 
Nerija Putinaitė: Mes turime galvoti apie magistrus ir doktorantus. Galbūt vieną grupę nuotolinę padaryti. Lėšos yra svarbus dalykas. Net ūkiui ir administravimui lėšos yra skiriamos iš tų pačių studentų. Reikia rimtai dirbti ir susidėlioti logistiką. 
Ieva Giedraitytė: Pritarčiau didinimui, nors yra minusų. Bet manau reikėtų išnaudoti virtualų mokymą, taip pat, įtraukti doktorantus. Kitais metais turėsime daugiau studentų, nes jie neišvyksta studijuoti į užsienį. Dinimas – pažiūrėkime kaip į galimybę. 
Liutauras Gudžinskas: Pradėjau žiūrėti mūsų strateginį planą, aš įskaitau, kad pakėlimas mūsų vertybes nepaniekintų. Svarbiausias yra suvaldymo klausimas. Galbūt galima būtų numatyti, jog po metų turime peržiūrėti. 

Inga Vinogradnaitė: Aš matau paradoksą, mes norėjom mažinti krūvį, bet jei neturime alterantyvų, tai teks priimti. 
Margarita Šešelgytė: Tie kintamieji neaiškūs. Aš neturiu atsakymo, mes galime pralošti. 
Nerija Putinaitė: Jei buvo pasakyta, tai vadinasi gausime. 
Inga Vinogradnaitė: Kaip sekasi kitiems fakultetams su magistru?

Margarita Šešelgytė: Ekonomikai sekasi daug geriau. Jie duoda išlyginamąsias. 
Justinas Dementavičius: Kiek socialiniai mokslai priims papildomai?

Margarita Šešelgytė: Jie tikrai ims daugiau. 
NUTARTA: Pritarti priimti 180 studentų 2020-2021 metais į bakalauro pirmą kursą. 

Už – 9; prieš - 6; susilaikė – 1. 
Pasiūlymas: Organizuoti susitikimą su pirmo kurso studentų dėstytojais.  

3. SVARSTYTA: Atleidimo nuo pedagoginio krūvio tvarkos svarstymas. 

Atleidimo nuo pedagoginio krūvio tvarką pristato VU TSPMI direktorės pavaduotojas mokslui Vilius Mačkinis.

Nusprendėme rinktis ne kūrybines atostogas, o atleidimą nuo pedogoginio krūvio. 
Inga Vinogradnaitė: Pastaba – 11 punktas sako, kad tvirtina direktorius, taip neturėtų būti. Kas yra vidutinis darbo užmokestis? Kokie bus atleidimo pagrindai? Atleistas nuo krūvio turėtų gauti tik etatą, be virškrūvio. 
Alvydas Jokubaitis: Man pavadinimas atrodo neteisingas. Negalima palikti viso šio klausimas direktoriui. Užsienio patirtis – turi paaiškinti kas tave pakeis. 
Vilius Mačkinis: Jis nėra išleidžiamas atostogų, jis tik dirba mokslinį darbą. Kvietimas yra atviras visiems. 
Margarita Šešelgytė: Noriu sureaguoti dėl pastabų, jei mes nuspręsime, kad pakeitimai turi būti padaryti, tai taip ir padarysime. Norime padaryti lanksčią, skaidrią tvarką, tiems, kurie nori išeiti ir parašyti mokslinę produkciją. 
NUTARTA: Bendru sutarimu nutarta balsuoti el. balsavimu, pataisius išsakytas pastabas.  

4. SVARSTYTA: Skatinimo už aukšto lygio mokslo pasiekimus tvarkos aprašo pakeitimai. 

Skatinimo už aukšto lygio mokslo pasiekimus tvarkos aprašo pakeitimus pristato VU TSPMI direktorės pavaduotojas mokslui Vilius Mačkinis.
Norima atsižvelgti ir spręsti problemą dėl motyvacinės sistemos neveiksnumo. 
Ainė Ramonaitė: Dėl premijų dalijimosi kai keli autoriai? Problema, kuri buvo dėl Mažvydo monografijos? Bet ir dėl straipsnių gali būtų ta pati problema. 
Vilius Mačkinis: Knygų atveju gali skaičiuoti apimties dalį, įsivesti skaičiavimą pagal lankus. 

Inga Vinogradnaitė: Viena pastaba, dėl padalijimo, ar nėra biurokratinių kliūčių? Yra nacionalinės tvarkos, verta atsižvelgti į jas. 

Jolanta Damauskienė: Vadovaujamasi komisijos sprendimais ir pagal tai yra formuojamas įsakymas. Mes kalbame apie darbo užmokestį, mes turime remtis dokumentu. Toje tvarkoje turi būti įrašytas papildymas – kolektyvinių monografijų. 
NUTARTA: Bendru sutarimu pritarta dinimui.  

5. SVARSTYTA: Profesoriaus etato dalies (0,5 istorijos politika) tvirtinimas.
Profesoriaus etato dalies (0,5 istorijos politika) klausimą pristato VU TSPMI direktorės pavaduotojas mokslui Vilius Mačkinis.

Yra profesorius, kurį mes įdarbiname jau kelerius metus iš eilės, apžvelgti ateities planais, įvykęs metinis pokalbis, bendri tikslai ir siekiai, todėl buvo pasiūlyta įdarbinti. 
NUTARTA: Pritarta bendru sutarimu. 
6. SVARSTYTA: Kiti klausimai. 
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